APEX DYNAMICS, INC.

=Y S
TEIVRHEN
AB /| ABR %75l

Stainless



EREETENMIENABABRRT

- "

} APEX{DYNAMICS; m_..-
- 3

—.

il

APEXZE2HREXMNSRETEERBENMERERE Bz—, RIESZAPHEHES
X, &g 1SO 9001 : 2008 REEEARIAMENFIET, £F-FIEERSMIVEENRKR. REVWLMEIIR
&, MREMNEENSER, ERMNEBHEBEF-HET NS (1/60E) BENSRRERREN, HES
=BT,

EF=+ZFRENTIENEHER, MESSKEORRESEN, SERRRERBERASIRITH
WEEAKH, SE. RERNEARMBITEEREN, HRERETR, RINBGETHRNREEENR
A, UESEBINMEAEFPIRUSENSHEEC R, RINEERNOGERE, SHSEFRNGZE, AEPREM
7= MR F B9 B AR IR 75 RAFF R B &

BMNUERABEZEER , BERENCHE, BEFERRRNNSEE,




APEX DYNAMICS, INC. .

AB 2%l

AB090 010 S1 P1 o5k
HIENES e e R ixRE:
AB042, AB060, ABO60A, AB090, ABOS0A, S1: FBEH OEHERRES
AB115, AB115A, AB142, AB142A, AB180, So- KtaeE
AB220 S3: DIN 5480
. oo
IRIELL: bR
1 8% :3,4,5,6,7,8,9,10 PO: BBFEEEME
2 M 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, P1: EEEME
50, 60, 70, 80, 90, 100 .

EFREH: AB090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

ABR %%l

ABRO090 010 S1 P1 =7
RE RS 5 0 B ik 4R =}ryici=F
ABRO042, ABR060, ABROGOA, S1: FEEH OAHERRES
ABRO090, ABRO90A, ABR115, ABR115A, S2: MR E
ABR142, ABR142A, ABR180, ABR220
: d 2 S3: DIN 5480
IEEL : HhE:
1 8% :3,4,5,6,7,8,9, 10, 12, 14, 16, 20 PO: #Bi55 5k
2 ¥ 112,15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, 48, 50, P1: BHERE
60, 64, 70, 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 Po: IR

%&FEH : ABR0O90-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

fﬁ%‘ &, | ©@2019&BHRHRRHERMERAS
O V| cansnsnpERATREFEEAES . BENR TREENERRN, ADRZFSEHE
o SES LN R RERRMEIRTHITHE, REFTREAREE, HAWMIShttp://www.apexdyna.com/




EREETENRIENABABRART

AB R T g

EN MR

ﬁ!%ﬁ "'I".I.'ﬂ =" | AB042 | ABOGO |ABOGOA| AB090 |AB090A| AB115 [AB115A| AB142 |[AB142A| AB180 | AB220
3 20 55 - 130 - 208 - 342 - 588 [1,140
4 19 50 - 140 - 290 - 542 — |1,050(|1,700
5 22 60 - 160 - 330 - 650 - [1.200]2,000
’ 6 20 55 - 150 - 310 - 600 — |1.100]1,900
7 19 50 - 140 - 300 - 550 - [1.100]1,800
8 17 45 - 120 - 260 - 500 — |1.000(1,600
9 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 [1.500
10 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 [1.500
12 19 50 50 | 140 | 140 [ 290 | 290 | 542 [ 542 [1,050[1,700
15 20 55 55 | 130 | 130 | 208 | 208 | 342 [ 342 | 588 [1,140
16 19 50 50 | 140 [ 140 [ 290 | 290 [ 542 [ 542 [1,050[1.700
MEWEHADE Ton B 20 19 50 50 | 140 [ 140 [ 290 | 290 [ 542 [ 542 [1,050[1,700
25 22 60 60 | 160 | 160 | 330 | 330 | 650 [ 650 [1.200[2,000
28 19 50 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
2 30 20 55 55 | 150 | 150 [ 310 | 310 | 600 [ 600 [1.100[1,900
32 17 45 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1.000[1,600
35 19 50 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1.100[1,800
40 17 45 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1.000[1,600
45 14 40 40 | 100 | 100 | 230 [ 230 | 450 | 450 [ 900 [1.500
50 22 60 60 | 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 |1,200[2,000
60 20 55 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 [ 600 [1,100[1,900
70 19 50 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
80 17 45 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1.,000(1,600
90 14 40 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1.500
100 14 40 40 | 100 | 100 | 230 [ 230 [ 450 | 450 [ 900 [1.,500
BEHE Too" Nm 1,2 | 3~100 IBHERLAE
ERE NI pm 1.2 | 3~100 | 5,000 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
AR N, rPm 1,2 | 3~100 |10,000 10,000 10,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
n - ) 1 3~10 - = — <1 — <1 - <1 - <1 <1
EREHE PO ARG 2 |12~100] - = = = = =3 | =3 | =3 | =3 | =3 | =3
™ = 1 3~10 =3 =3 = =3 = =3 = =3 - =3 =3
BEHE P1 arcnun 2 |12~100] <5 | <5 | <5 | <5 | <5 | <5 | <5 | <5 | <5 | <5 | <5
- ) 1 3~10 <5 | <5 - <5 - <5 - <5 - <5 <5
BN R P2 aremin 2 |12~100] =7 | <7 | <7 | =7 | <7 | <7 | <=7 | =7 | <7 | <7 | =7
A8 F Nm/arcmin| 1,2 | 3~100 3 7 7 14 14 25 25 50 50 145 | 225
BEFREAF.S N 1,2 | 3~100 | 780 | 1,530 | 1,530 |3,250 | 3,250 | 6,700 | 6,700 | 9,400 | 9,400 |14,500 |50,000
FiFHE A Fuu® N 1,2 | 3~100 | 390 | 765 | 765 | 1,625 | 1,625 | 3,350 | 3,350 | 4,700 | 4,700 | 7,250 |25,000
BAZTHHIEMax Nm 1:2 3~100 | 25 70 70 200 | 200 550 | 550 990 | 990 | 1760 [ 7630
1 3~10 >97%
BEN @ 2 |12~100 =94%
=5 kg 1 3~10 [ 06 | 1.3 [ - 3.7 | - [ 78] - [T 13 ] - [ 26 | 45
2 12~100] 0.8 | 1.5 | 1.9 [ 41 [ 53 | 9 [11.4 175 [207] 32 | 57
EREE °C 1,2 3~100 -10°C~90°C
i 1,2 3~100 & A% i i Ag
FFiP SR 1,2 3~100 IP65
ZERAME 1.2 3~100 EFEAE
BEE dB(A) 1,2 3~100 | <56 | <58 | <60 | <60 | <63 | <63 | <65 | <65 | <67 | <67 | <70

AL RGEEE (=N, 7/ Ny,,)
B. SxAHIH BT ,.= 60% of Toyor

C. MtR100RPMENRE, FEATFHEHMPOIE
D. LUREALAE 10 (8897) SEEEE100 (WTY) #iEHA3000rpm ARG RS TSEUEE,

RS EERSESEBHIREIRs SN,




APEX DYNAMICS, INC.

AB RIIRKXZHIE M2k

+F2a -F2a

b (I
2r _ Faa*Y + Fzr * (X+Z2)
Mz =
1000
M2k : [Nm]
= L F2a, F2r : [N]
> Ei X, Y,Z2: [mm]

Z2 X
AB /| ABR 042 060 090 115 142 180 220
Z2 [mm] 31 42 56.5 71.5 85.5 1025 | 1271

&FiE: EHE100rpmEY, MEBFHEEZEZ DN,

A - =
WENIETNIRE

A ¥ RiEEL”" [ ABo42 [ AB060 [AB060A] AB090 [AB090AAB115 [AB115A] AB142 [AB142A] AB180 [ AB220

3 0.03 | 0.16 - 0.61 - 3.25 — 9.21 - 28.98 |69.61

4 0.03 | 0.14 = 0.48 = 2.74 — 7.54 - 23.67 | 54.37

5 0.03 | 0.13 = 0.47 = 2.71 — 7.42 - 23.29|53.27

1 ] 0.03 | 0.13 = 0.45 = 2.65 — 7.25 - 22.75151.72

7 0.03 | 0.13 = 0.45 = 2.62 = 7.14 - 22.48 |50.97

8 0.03 | 0.13 = 0.44 = 2.58 = 7.07 . 22.59150.84

9 0.03 | 0.13 = 0.44 — 2.57 = 7.04 - 22.53|50.63

10 0.03 | 0.13 = 0.44 = 2.57 = 7.03 — 22.51]50.56

12 0.03 | 0.03 | 0.16 | 0.16 | 0.61 0.61 3.25 | 3.25 | 9.21 9.21 | 28.98

15 0.03 1 0.03 | 013 | 013 | 0.47 | 047 | 2.71 ]| 2.71 7.42 | 7.42 |123.29

16 0.03 [0.03 | 0.14 | 0.14 | 0.48 [0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.654 | 7.54 |23.67

20 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 7.42 | 7.42 |123.29

EiRE J, kg + em? 25 0.03 [0.03 [0.13 [0.13 [ 047 [047 | 271|271 | 7.42 | 7.42 [23.29

28 0.03 | 0.03 |0.14 | 0.14 | 0.48 | 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 [23.67

30 0.03 | 0.03 |0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 7.42 | 7.42 |123.29

32 0.03 | 0.03 | 0.14 | 0.14 | 0.48 | 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 [23.67

2 35 0.03 | 0.03 |]0.13 | 0.13 | 0.47 |0.47 | 2.71 | 2.71 7.42 | 7.42 123.29

40 0.03 | 0.03 |]0.13 | 0.13 | 0.47 |0.47 | 2.71 | 2.71 7.42 | 7.42 123.29

45 0.03 | 0.03 |0.13 | 0.13 | 0.47 |0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 [ 7.42 [23.29

50 0.03 | 0.03 |0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 [ 7.03 [22.51

60 0.03 | 0.03 |0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.567 | 7.03 [ 7.03 [22.51

70 0.03 | 0.03 |0.13 | 013 | 0.44 | 0.44 | 257 [ 2.57 | 7.03 | 7.03 |22.51

80 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 [22.51

90 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 [22.51

100 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 [22.51




BHEETEDRRENABABRERT

AB %?‘JR? (%5, REL i=3~10)

(o]
oL L2 L8 c8 oc7
L3 c10
w w
8 - - L 8
| o)
5, '8 5,
L4 ‘ c6
L7 ca |
B1,, L6 L5 L11
“[‘]‘— L12
~——| |
(o) = S
S fEET il
D6 L9 L13 ! |D§|
oD3 , L10
Rzt s1 st s2 At s3
[2241: mm]
R~ AB042 AB060 AB090 AB115 AB142 AB180 AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 ns - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 =5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 31 61 78.5 102 119.5 154 163.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21=5 28
L13 = 21 22.5 23 33.5 335 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
g2’ M4 x 0.7P M5 x 0.8P Mé x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P | M12x 1.75P
c3! <11/<12? <14/<16° <19/<24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
Cc5' 30 50 80 110 130 180 200
ce' 3.5 8 4 5 6 6 6
o4 42 60 90 115 142 190 220
cs' 29.5 19 17 19.5 225 29 63
cy' 86.5 117 143.5 186.5 239 288 364.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1ne 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m 30x34x6m

1. C1~CI0R AFITHEDAERRZ R, HH LRE RENER" KHERZRYT,
2. ABO42M1 5,10/ELIRHEC3<12TTi%; ABO6OM1 5,10/RELEIZHC3<16TT3%; ABOJOM1 1RH#C3<24T3%,




APEX DYNAMICS, INC. .

AB R&IRT (s, mztt i=12~100)

co
—_ ) L2 - L8 [ —
y T_)W c10
— 1 T\ :L_'_
< .
s PR
S N (]
) . 8
,{) I
L4 C6 .
% c4
ABOG0OA / AB090A | AB115A /| AB142A
Bl, L6 L5 L1 co
[ || ‘ L12 : 2 8 cs
— L T'ﬁ C10
7oz, 2 | =
= ——-( Yy == @ = |
v Q e !! g
D6 Ls L | os |38 - CH IR
p Lo -, g
Azl s1 Azt s2 AR s3 L, o
(41 mm]
R¥ [ AB042 | AB060 [ ABO60A AB090 |AB090A| AB115 [ AB115A | AB142 [AB142A[ AB180 | AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20x2.5P|M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 e - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 58.5 72 | 98 11.5 | 126.5 | 1435 | 163 176 | 191 209.5 248
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 = 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1® 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
c2 M4 x0.7P| M4 x0.7P |M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P| M6 x 1P [M8x1.25P|M8x1.25P|{M10x1.5P |M10x1.5P [M12x1.75P|
c3 <1128 <11/<12%| <14/<164] <14 /<15.875/<16*|<19/<24'| <19/<24*| <32 <32 <38 <38 <48
c4 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
c5* 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
C6° 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
c7’ 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
cg 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
cy’ 114 138.5 154 178.5 191.5 225.5 247.5 292.5 310.5 337 415
c10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15 20.75
B1hno 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x | W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m|30x34x6m

3. C1~C10RATIFEDIEERIRZ RYT, H ERRE RENERHRHEBZRY.
4, AB042M1 12f#C3=128]i%; AB060/A M1 EC3<12/16Ti%; ABOP0/A M1 1RHC3<16/24Ti%;
AB090 M2 12{#£C3<15.8750i%; AB115M1 R{HC3<24T[}%,

6




EREETENRIENABABRART

ABR R ¥ oo %

i AL M E BT A

A % | ®iELt " |ABR042 | ABR0O60|ABROGOA| ABR0S0|ABR090A| ABR115|ABR115A| ABR142|ABR142A( ABR180 | ABR220
3 9 36 - 90 - 195 - 342 - 588 | 1,140
4 12 48 - 120 - 260 - 520 - |1.,040(1,680
5 15 60 — 150 - 325 - 650 — [1.,200(2,000
6 18 55 — 150 - 310 - 600 - |1.,100( 1,900
7 19 50 - 140 - 300 - 550 - [1.100(1.800
] 8 17 45 - 120 - 260 - 500 - [+1.,000[1,600
9 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 | 1,500
10 14 60 — 150 - 325 - 650 - [1.200( 2,000
12 - 55 — 150 - 310 - 600 - [1.100(1.900
14 - 42 - 140 - 300 - 550 - [1.100(1.800
16 - 45 - 120 - 260 - 500 - [+1,000[1,600
20 - 40 - 100 - 230 - 450 - 900 | 1,500
12 12 - - - - - - - - - -
15 14 — — - - - - - - - -
HEMEAE Toy Nm 16 15 - - - - - - - - - -
20 14 - - - - - - - - - -
25 15 60 60 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 [1,200]2,000
28 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1.100] 1,800
5 30 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100] 1,900
32 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000]1,600
35 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100] 1,800
40 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1.000]1,600
45 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1.500
48 - — 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100 1,900
50 14 60 60 100 | 100 | 230 | 230 | 650 | 650 [1,200 | 2,000
60 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100] 1,900
64 - — 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1.000]1,600
70 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1.100] 1,800
80 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000] 1,600
90 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1.,500
100 14 40 60 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 |1,200]2,000
120 - — 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1.100] 1,900
140 - - 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1.100] 1,800
160 - — 45 120 | 120 | 260 | 260 | 550 | 550 [1,000] 1,600
180 - - 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1.,500
200 — - 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
BEDE T’ Nm 1,2 3~200 EMERMEDIE
BERARIE N, rpm 1,2 3~200[5,000[5,000[5,000][4,000][4,000]4,000([4,000]3,000]3,000]3.000][2,000
BRABALE N, rpm 1,2 3~200(10,000[10,000{10,000[ 8,000 | 8,000 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
" - ) 1 3~20 = - - <2 - =2 - <2 - <2 <2
ERENM PO arcmin 2 |[12~200] - = = <4 | <=4 | =4 | =4 | <4 | =4 | =4 | <4
u ! 1 3~20 <4 <4 . <4 £ <4 — <4 - <4 <4
BEHER P1 anmin 2 [12~200] =7 | =7 | =7 | =7 | =7 | =7 | =7 | =7 | =7 | =7 | =7
= i 1 3~20 <6 <6 - =6 - <6 - <6 - =6 <6
RIEH R P2 arcmin 2 [12~200] =9 | =9 | =9 | =9 | =9 | <9 | <9 | =9 | =9 | <9 | =9
HERE Nm/aremin| 1,2 3~200( 3 7 7 14 14 25 25 50 50 145 | 225
BIFREAF.S N 1,2 3~200| 780 [1.530(1,530(3,250(3,250(6,700|6,700]9,400 [ 9,400 [14,500(50,000
SFHE N FL° N 1.2 3~200| 390 | 765 | 765 |1.625|1,625( 3,350 | 3,350 4,700 | 4,700 | 7,250 25,000
AT D EMx Nm 1,2 3~200] 25 70 70 200 | 200 | 550 | 550 | 990 | 990 | 1760 | 7630
1 3~20 >95%
MEN % 2 |12~200 >92%
=g Ki 1 3~20 | 0.9 2.1 - 6.4 - 12.1 - 23 - 445 | 77
2 12~200] 1.2 1.8 | 27 | 48 79 | 115 | 159 | 215 | 296 | 415 | 75
& HRE °c 1,2 3~200 -10°C~+90°C
e 12 3~200 &L R e
BRiPF &R 1.2 3~200 IP65
BRAAEEE 1,2 3~200 EBAME
IREE" dB(A) 1,2 | 3~200] <61 [ <63 [ <65 | <65 | <68 | <68 [ <70 [ <70 [ <72 [ <72 [ <74

AL RGEEE (=N, 7 N,,)

B. X 15T 5= 60% of Topor

C. MitH¥EE 100RPMEHE, HIER TP MR

D. LURGEALRGELL 10 (32%) SiRiEE100 (INFS) $%5E3000rpm B LA RS TSR,
HERM SR RS ETeE HIREIRs M,



APEX DYNAMICS, INC. .

ENENRE

Mg ¥ | W= " | ABR042| ABROGO|ABROGOA| ABROSD|ABROSOA| ABR115 |ABR115A| ABR142 | ABR142A| ABR180 | ABR220
3~10 [0.09 | 0.35 - 1225 = 6.84 = 234 = 68.9 | 1354

12~20| - [0.07 - [187 = 6.25 = 218 = 65.6 [ 119.8

12~20 | 0.09 - - - - - - - - - -

2 25~90 | 0.09 [ 0.09 ]| 0.35 | 0356 | 2.25| 225 | 6.84 | 6.84 | 234 | 234 | 68.9
48, 64 - - [007]031)1.87| 187 | 625 | 625 | 21.8 | 21.8 | 65.6

100~200{ - - | 007[031]187| 187 | 625)|625]|218| 218 | 656

BENMRE J, kg * cm’




EREETENRIENABABRART

ABR ZHR T (2%, mzw i=3~20)

L8

=9
58 E_-—--_-—- L
Q&
: ‘ 3
u! M
L4 | "1
LL ~|1
3 Sh T
[ [ 9113
@c3 =l
@C5 =
Bl,, L6 L5 L1
- R Lz, |
| -LD-} —@- @ {— /\/
Q e +
D6 L9 L13 ! D6
o3, L10
Azt s1 izt s2 Azt 83
[84I: mm]
R ABRO042 ABRO060 ABRO090 ABR115 ABR142 ABR180 ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 j6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 hé - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 111.5 145 203 259 333 394 484
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 & 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P M12 x 1.75P
c3 <11/<12? <14/<16> <19/<24? =32 <38 =48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
[of:3 3.5 8 4 5 6 6 6
C7’ 42 60 90 115 142 190 220
csg' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1h9 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m 30x34x6m

1. C1~C1ORAHIREDINERRZ R, B EMmE mENERHHERZRT,
2. ABRO42M1 $2#C3<12T]i%; ABRO6OM1 1RC3<16T11; ABO9OM1 RHEC3</24T3%,




APEX DYNAMICS, INC. .

ABR g?“Rq (M5, WiELL i=12~200)
oLt L8
@D2 L2
L 4 ﬂi ner
é? & ! j‘ SRy P/ I &
LN €
@ s A\
B\ : =m . ==Y
| ) | I~ 1 T
T a e g
L4 ‘ L 38 [
I L7 | R 5
ol || o8
@Cs 8
11 ABRO60A / ABRO90A / ABR115A /| ABR142A
B1pg L6 L5 L8
L12 L2
7' ‘ ‘ | - | L3
2 7 > N
HOME =T0i= RGNS SERN
= g Yy — A
Ds Lo L3 | D8 8
@Dy, 0% =10 | - el i
izt S1 Wizt S2 R S3 *f =
s |B
[ 437: mm]
R | ABR042 ABR060|ABR060A ABR090 |ABRO090A| ABR115 |ABR115A ABR142 | ABR142A | ABR180 | ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 55 6.6 9 11 13 17
D3 i 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P| M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 ns - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 55 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 139 1635 | 182 206.5 251 285 320 365 | 4045 431 521
L9 45 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 415 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 = 21 22.5 23 33.5 33.5 45
ct 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
c2 M4 x 0.7P|M4 x 0.7P|M5 x 0.8P| M5x0.8P MEx1P | MBx1P |M8x1.25P|M8x1.25P|M10x1.5P|M10x1.5P|M12x1.75P
c3* <11/<12°| < M/<12* | < 14/<16"|<14/<15.875/<16"| <19/<24'| <19/<24'| <32 <32 <38 <38 <48
c4 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
cs® 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
ce’ 35 35 8 8 4 4 5 5 6 6 6
cT 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
cg’ 295 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 225 22.5 29
c9’ 90.5 99.5 111.5 126.5 152.5 165 191.5 205 2355 2545 323.5
c10° 8.75 8.75 135 135 10.75 10.75 13 13 15 15 20.75
B1 he 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x | W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m| 30x34x6m

3. CI~C10RATHREDILERIRZ R, & LM REiiEA R HERZRT,
4. ABRO42M1 12#C3<127813%; ABRO60/A M1 12#C3<12/16T13E; ABO90/A M1 12HC3s16/24T[3%;
ABRO90 M2 #2{C3<158758]i; ABR115M1 12#C3<240i%,

10



EREETENEIENABABRART

EHIYER

. R RimiEE R
2a
T2c
L
555 FF A *
i imiHE Taa
85 | s1
A AT 4 B
YES ED<60% NO F2ra‘ ana
t work<20mins Fzrc ; F2ac
(Eq.1) WmRs P
{EAA Fag*Fag
HEIREL | (Eq-2) i EIREL | (Eq.2)
Ny
o= Avzzki g iR ) i+ R R iR R R S 1Y . N2a v Nag
46 Tm  (Eq.3) I T, (Eq.3) 658 g
i ta | t | ty | tn
i‘l'%fﬁﬁﬂﬁngikﬂﬂii tcyc:le
58 Tomax e B iE
‘cycle
HABA NO  Tpu<Tp T,<T, MO EABX TARREA : a. & c. &5
R Ton<Tan AL d.iHiE p.ik (Eq.1)
|
YES
] ; 2 2.0z “nmk
HENBIRAREINEE n,, YES m:
REGENFATHEEE n,  (Ea.5) ne DA HEE
Mwork SE B R FR 3% BE
(Eq.2)
BRRADIAF NO 3 3 a
i P BRINVEE EE Sl Mg X 1y X Top + Mo X b, X Top *+Mog Xty X Toy
| 3Tan =3 Mg X byt Npe X 1 +054 X1y
st (Eq.3)
HERENRE FFREZFHRAA £, 4Ty = Tog Xi XK X1
5 Eq.6
WAnF,, (Eq.6) K, RERM
Ks REBRE 7
HERENBE LFREZTERN F,, =
WA F,y, 1.0 0~ 1,000
; 1.1 1,000 ~ 1,500
A, \ » 13 1,500 ~ 2,000
Foam<Fass E R R RE 16 2.000 ~ 3,000
. 18 3.000 ~ 5,000
vfs
14542 7 7 65 B R S ST Tro DA BAHR it 158
l n RENEENE (Eq.4)
% 5. Ny, = Nyy =%x Ny,
N = nZEIx ta+n20 Xtc +n2d Xtd
o +,+t
S5 AHERZRINER L ) Chi (Eq.5)
—BHNNBEEAFSUTAR N
=L o<4xd, 3 P 5
i2 s Naa X t3 X Fara + Npo Xt X Fyrg +Npg Xty X Farg
BELHNAREAGSUTARL Silam \/ Nga X tg# N X1, +gg Xty
Juoo
i_zsz n, xt xF, 3+n xt.x F 3+n xtyxF 2
o og|RzaXtaXPaa 20 X 1o X Foae +Npg Xty X Faag
J RSN 2am Ngg X t+ Ngg X b +Npg Xty
In GiKkiRM (Eq.6)

11



APEX DYNAMICS, INC. .

AR Z S ER 7] Kl 77

IR H TR Z 2 B A EE A R E 7, iwilRARSL
EiRziglt, A ARENKAXR TR R XE
BER9IRIT, HEEARSEEKAGE 6 KRG .

F, Z=75
F.. #= 5 ._
100,000
60,000 %firﬂﬁFz,ﬁ‘éﬁ?ﬁ**bﬁ
40,000 B BIX=1/2xLEf, RREIHMEZ
o —-.-_--_._.____‘__H /- AB2201 ABR220 R L A ) i AR E A
' R ORRAETR T > RS
= - astooiasriso T ;ﬁnfzzgﬁénmm :
10,000 EERER.
— —— e o AB142 | AB142A /
S5 e000 o | [T/ ABR142/ABRI42A
"-u.-____‘-_
R H 4,000 ] ——% AB115/AB115A/
Jag: IS =4 ABR115/ABR115A
xf H 2,000 T~ AB090 / ABOSDA /
E R L] TTT——{ ABR020/ ABROS0A
ar o4 1,000 —~—_
T ——
S — AB060 / ABOBOA /
— L 4 ABRO060 / ABROGOA
Tt
T AB042 | ABR042
300
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
Wi E n, [ rpm ]
15 [
14 LiZ M@ NF, M DR EH PO
J AB042 | ABR042 N .
13 ABOGO ABOGos, 1L I B 5 5 6L i 1 BN
1.2 / :::::? ; ;E;T?A X<1/2xL, FRRERZ Z BVFE
x 1.1 \\\\ / / / ABR090 / ABROSOA [ 77 T8 K, 37 35 i S AL BN
2 L0 N\ A A Xo12XLRY, FRRERE 2 &
& E 1 AB142 | AB142A | e <
ﬁ' iia \\N ABR142 | ABR142A fér_’ A g""’ HEEE, ﬂf
ﬁ BN\ SR AB180/ ABR1g0  RURHLELE BB N A
H g s g BEX BHUE AT REK.
0.5 ¥ ¥ —__
04 N\‘\\‘\\\ -._____.-"":"--.___--"---__
03 ~ [~ [T T
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
BREANEHME X[ mm]

12




EREETENEIENABABRART

11 2

SENE Tovor Nm RN IR AZRANE, EERSEGA, HEFRIRAAEEITI1000:K,
BANENE T Nm EEEER (S5) £ T, BIENEHHER AN TASNREANE.
=HNE Nm RENSERELTAET, SRAENASERDNNE,
FENBARIDELE (S1) T, ISF0AARLE, WREEFERE5CTNE,
R ALEE Nin rpm SRS, FEECEEARSBIZ0°C,
. CENMAREAIEE (S5) F, TSFNMALE, WREEFESE5CTIE,
PSS T P | ZhEEs, HEREAEEIT0C,
ERRENIEIER, WIESREAME,
Wz B RAMNER, mE (—) Fx, 9
s arcmin | SEMEHMARNEA, 1095 T1/60E,
HRRAL .,
SRR NIES A ENLIE (AT/ A0), otaremim,
FTmmE IS, SESONEA, HiE
D e o
| Rswng: AT
HERIE Nm/arcmin | ggiRigthsed, SEDRENBANR, &S T
AN BRI RAIENE T , FFEEE T(Nm)
B, RIRINIP NIE SRR LT | E——
B—£ASNE, WE (Z)  REMSHE, L
M P BT S R EAT AR EE R, _oareminy  E (=)
RHEN AR AER S 2 B AR RN RN, L __ =
WA EPE ARt =
FErQ
a e ST Faa P Y
BEHSHEh N ESHMEXER, BSEAPEXNER, Pi:
F2r 2ME7 L
FZa KEHIEUJ‘ -
HEN % IR A STINE (REEE) |
ERRE °C RERNRENSEEEE (EFERE) .
B EFRA1PARE (International Protection) LAPYRIEFRTE[IPRED
fl: 1P65; B—TMHFRTHEER, ETHFERTRHKER,
i APEX{ER SRR, NEARSEREENTR, FSAPEXELE,
IREE dB(A) IREE SEERENN S SEENS.
IR, kg.cm® | S#ENE R AYMIERIS A SRS S,
BhiE Nm B IR A EFF AR IR/ NAE, R 5R5E b L S B B RS B AR
- e ?é;ﬁ;]%;“EEEE)JEE’ME%&E‘E&EHE@%JJW%E, ART SRR SRENRENEERSNR

* AR REFIEIRE 25 CHRENH A IER3000rpm TS, MRIZEIENAEEMAEIENEBIZ3000rpm,
W LLZ R A S E AR TR,

13




APEX DYNAMICS, INC. .

Note

14



vy
APEX DYNAMICS, INC.

BB BHARRERAE

LTS T E X &R EE1285

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn

E-mail: sales@apexdyna.cn

AR 55 2k : 86-21-69220585

APEX-2022-02-AB/ABR SERIES-1.0C-1.0V



